

Grodziec, dnia 11 marca 2025 roku

IP.271.3.5.2025

Gmina Grodziec
ul. Główna 17
62-580 Grodziec

Wyjaśnienie treści warunków zamówienia

Dotyczy: *postępowania o udzielenie zamówienia publicznego pn.: „Zakup samochodu dostawczego”.*

W odpowiedzi do zapytanie do treści Warunków Zamówienia Zamawiający udziela następujących wyjaśnień:

Pytanie 1:

"2. Wykonawca w ramach usługi serwisu zobowiązany jest w szczególności do:
a) wykonywania przeglądów okresowych i gwarancyjnych sprzętu, w terminach wskazanych w instrukcji obsługi, książce eksploatacji lub warunkach gwarancji producenta"

Proszę o jednoznaczną informację, ponieważ określenie wykonywanie przeglądów nie jest tożsame z ponoszeniem kosztów z tego tytułu, kto ponosi koszty przeglądów gwarancyjnych?

Odpowiedź:

Koszty przeglądów okresowych i gwarancyjnych w terminach wskazanych w instrukcji obsługi oraz w warunkach gwarancji producenta ponosi:

- w zakresie materiałów eksploatacyjnych oraz zużywających się – Zamawiający,
- w zakresie ukrytych wad i usterek – Wykonawca.

Pytanie 2:

Jaki przewidywany roczny przebieg zakłada Zamawiający?

Odpowiedź:

Zamawiający zakłada roczny przebieg to około 15 000 km.

Zamawiający informuje, że pytania i udzielone odpowiedzi stają się integralną częścią WZ i będą wiążące przy składaniu ofert.

Wójt Gminy Grodziec
/-/ Mariusz Woźniak